



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO
COORDENAÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS
FARMACÊUTICAS**

Retificação do Edital 01/2013

O Programa de Pós-Graduação em Ciências Farmacêuticas torna público, para conhecimento dos interessados, a retificação do Edital 01/2013 com relação aos itens **1.4 (Documentação exigida no ato da inscrição)** e **2 (Seleção)**, que passa a ter a seguinte redação:

Onde se lia:

1.4 DOCUMENTAÇÃO EXIGIDA NO ATO NA INSCRIÇÃO:

1.4.2. *Curriculum Vitae* cadastrado na Plataforma Lattes (<http://www.cnpq.br>) e impresso com fotocópias de todos os documentos apresentados, incluindo Diploma de Graduação ou Comprovante de Conclusão de Curso Superior ou declaração que o aluno é concludente de curso superior em **2012**, bem como histórico escolar, documento de identidade e CPF. O candidato deverá disponibilizar os documentos originais no momento da entrevista.

2. SELEÇÃO

2.2. Período: 30/10/2013 a 06/12/2013

Leia-se:

1.4 DOCUMENTAÇÃO EXIGIDA NO ATO NA INSCRIÇÃO:

1.4.2. *Curriculum Vitae* cadastrado na Plataforma Lattes (<http://www.cnpq.br>) e impresso com fotocópias de todos os documentos apresentados, incluindo Diploma de Graduação ou Comprovante de Conclusão de Curso Superior ou declaração que o aluno é concludente de curso superior em **2013**, bem como histórico escolar, documento de identidade e CPF. O candidato deverá disponibilizar os documentos originais no momento da entrevista.

2. SELEÇÃO

2.2. Período: **21/10/2013 a 06/12/2013**